



BRZESKIE CENTRUM MEDYCZNE
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
49-301 BRZEG, ul. MOSSORA 1
tel. 77 444 65 75, sekretariat 77 444 65 36,
e-mail: zamowienia.publiczne@bcmbrzeg.pl
REGON: 000 313 437 NIP: 747 15 71 941

TP/18/2024

Brzeg, 16.12.2024 r.

**Do wszystkich
Wykonawców, którzy pobrali
Specyfikację Warunków Zamówienia**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych pn. „Dostawa endoprotez stawu kolanowego dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu- TP/18/2024

Zamawiający - Brzeskie Centrum Medyczne w Brzegu, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (*Dz. U. z 2024r. poz. 1320 – dalej jako ustawa Pzp.*) przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły w dniach 10.12.2024r. –11.12.2024 r. do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w postępowaniu protezy stawu kolanowego typ Columbus o następujących parametrach technicznych ?

- Element piszczelowy cementowany dla wersji CR/PS. Część piszczelowa uniwersalna, wykonana z chromokobaltu , modułarna (nie związana na stałe z wkładką polietylenową) w 11 rozmiarach. Opcjonalnie z możliwością zastosowania elementów przedłużających do kanału śródszpikowego oraz podkładek augmentacyjnych ubytków kości piszczelowej.
- Element udowy cementowany - część udowa anatomiczna (lewa i prawa) w wersji CR/PS, wykonana z chromokobaltu przynajmniej w 12 rozmiarach dla każdej ze stron.
- Wkład polietylenowy realizujący 3 stopniowe tyłopochylenie dla wersji CR - standard, PS - tylnostabilizowanej oraz typ UC(CS) . Wysokość wkładów w rozmiarze od 10 do 20 mm ze skokiem co 2 mm.
- Podkładka augmentacyjna ubytków kości piszczelowej o grubościach 4mm i 8mm w 5 rozmiarach.
- Przedłużka cementowa komponentów piszczelowych o średnicy 10,12,14 mm oraz długości 52 mm i 92 mm.
- Przedłużka bezcementowa komponentów piszczelowych o średnicy 10,12,14 mm oraz długości 92 mm i 132 mm.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym w SWZ (Zał. Nr 2 do SWZ).

Pytanie nr 2

Dotyczy umowy:

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

b) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w prawidłowej realizacji każdorazowej dostawy lub wypełnienia zobowiązań z tytułu reklamacji i/lub gwarancji, w wysokości **0,5%** niedostarczonych produktów brutto.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany zapisów umowy.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia treści SWZ zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania <https://e-ProPublico.pl/>.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Pzp treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (...), bez ujawniania źródła zapytania.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia, jako **stanowiące integralną część SWZ**.

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez Kamil
Dybizbański

Data: 2024.12.16 11:05:26 CET

.....
Kierownik Zamawiającego